



兆豐銀行文教基金會
Mega Bank C&E Foundation

【新聞發佈】

發稿日期 111 年 11 月 10 日

兆豐銀行文教基金會再獲 111 年體育推手獎雙料殊榮 支持體育不遺餘力 獲頒「長期贊助獎」及「贊助類銀質獎」肯定

教育部體育署今(10)日舉行「111 年體育推手獎表揚典禮」，表揚為台灣體育付出的幕後「推手」們；兆豐銀行文教基金會長期支持國內基層體育發展，今年榮獲「長期贊助獎」及「贊助類銀質獎」的肯定，連續四年皆獲頒體育推手獎殊榮。頒獎典禮由兆豐金控暨兆豐銀行總經理胡光華代表出席領獎，並感謝教育部對兆豐銀行文教基金會支持台灣體育所做的努力多所肯定。

兆豐銀行文教基金會每年皆投入上千萬元贊助體育類的活動，尤其特別重視基層選手的培育及訓練，選擇適合東方人優勢與符合文化特色之運動項目包含棒球及射箭等項目，包含長期贊助宜蘭縣國小少棒隊，以及花蓮縣、宜蘭縣之國、高中射箭隊訓練經費，另外也贊助全國青少年高爾夫球選手培訓經費、中華民國足球協會舉辦各項足球比賽以及自行車挑戰賽等多項體育賽事，希望能培育出更多優秀體育選手，將台灣打造成體育強國。

此外，兆豐集團也鼓勵學童勇於圓夢，每年特別安排在職棒賽季結束後，與長期贊助夥伴「統一 7-ELEVEN 獅隊」合作，邀請球星至偏鄉小學指導小球員，鼓勵小選手們持續努力，有朝一日也能登上職棒殿堂。

國家體育的進步，除了各體育團體及選手自身的努力外，更需要許多力量在幕後給予支持，兆豐金融集團將持續扮演國家重要的體育推手，培訓更多基層選手，打造優質運動環境，結合政府、民間企業及社會各界的力量，共同投入資源，帶動體育產業及運動風氣更加發展，培養更多運動選手站上國際舞台，讓世界看到更多的臺灣之光。

兆豐銀行文教基金會新聞聯絡人：

黃嘉玲 電話：(02)2563-3156#3780

吳智賢 電話：(02)2563-3156#3782



圖說：111 年體育推手獎舉行頒獎典禮，教育部長潘文忠(左)擔任頒獎人，兆豐銀行由胡光華總經理(右)出席領獎。



圖說：兆豐銀行文教基金會長期支持台灣體育發展，獲得「長期贊助獎」及「贊助類銀質獎」雙料大獎肯定。